

СФУ получил диплом за охрану труда

Сибирский федеральный университет стал дипломантом смотра-конкурса на лучшую организацию работы в области социального партнерства и охраны труда. Его организатор – департамент экономики города Красноярск.

В конкурсе приняли участие 84 предприятия и организации, входящие в объединения работодателей или присоединившиеся к городскому трехстороннему соглашению по регулированию социально-трудовых отношений. Одно из главных условий участия – предприятие не должно иметь задолженности по заработной плате, налогам и сборам в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды.

Оценка участников проводилась по специально разработанным критериям: текучесть кадров, соотношение среднесменной заработной платы в отчетном году с предыдущим периодом, затраты на оздоровление работников и улучшение жилищных условий, выполнение мероприятий Соглашения по улучшению условий и охраны труда, обеспеченность средствами индивидуальной защиты, количество рабочих мест аттестованных по условиям труда и другие.

Поздравляем сотрудников Службы охраны труда, Социального отдела и профком с заслуженной наградой!

[Диплом](#)

[Сертификат](#)

Служба охраны труда, пресс-служба, 23 октября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4831>